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B.     ÚDAJE O ÚZEMÍ, POZEMKU A MAJETKOPRÁVNÍCH VZTAZÍCH : 
 Jedná se o historický objekt v ulici Na hradbách – bývalou židovskou školu, přes jehož 
středovou chodbu je přístupný objekt kolínské židovské synagogy. 
  Vlastníkem objektu čp.126 je město Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín I. 
Rozsah projektu – rekonstrukce infocentra – nábytkové vybavení se týká pouze vnitřních úprav interiéru 
prostoru bývalého infocentra v přízemí objektu. Úpravy vnitřních prostor nebudou mít vliv na zastavěnou 
plochu objektu, jeho hmotové řešení a nebudou vyžadovat žádné úpravy nebo nové napojení na sítě.… 

 

 TECHNICKÁ ZPRÁVA  
1. Nábytkové vybavení – výroba     prodejní pult s pracovními 

stoly, úložné skříňky, doplnění výklenku, úpravy dveřních 
výplní … 

2. Nábytkové typové vybavení   stoly, křesílka 
3. Typové doplňky interiéru   zásobníky na prospekty.. 

Úvod  Tato dokumentace bude sloužit jako podklad pro výrobu nábytku, nákup typových 
prvků a výběr dodavatele. Jedné se o úpravu vnitřních prostor objektu Na Hradbách  – rekonstrukce 
infocentra – 1.NP  

  Podkladem pro zpracování projektové dokumentace bylo : 
- Požadavek objednatele na rozsah úprav  
- Projektová dokumentace – zaměření stávajícího stavu  1998 
- Prohlídka, zaměření, konzultace s uživatelem  

 Podrobný popis úprav je součástí následující části technické zprávy a výkresové 
dokumentace. 



 Jedná se pouze o interiérové úpravy prostoru bývalého infocentra nalézajícího se v přízemí 
objektu těsně u hlavního vstupu. Vlastní prostor je zaklenut klenbami a je půdorysného rozměru cca 
5,8 x 6,7m s lehkým lichoběžníkovým zkosením. Prostor infocentra je přirozeně osvětlen, odvětrán. Do 
ulice Na Hradbách má 3 okenní otvory se stávajícími špaletovými okny, které v této fázi úprav 
zůstanou bez úprav a budou řešeny v navazující etapě pro jejich jednotnost celkově se všemi dalšími 
okenními výplněmi objektu do ulice Na Hradbách. V objektu jsou po jeho rekonstrukci v 90-tých letech 
minulého století jednotně řešeny dveře do jednotlivých místností. Do prostoru infocentra budou jeho 
hlavní dveře z chodby včetně obložky nahrazeny vzhledem k poškození původních ( záseky, 
polepy….) dveřmi novými s prosklením v horní části. V dělící stěně v infocentru směrem do chodby 
dojde k probourání příčky v zaklenutém výklenku. Výklenek bude doplněn shodnou obložkou jako u 
sousedních vstupních dveří a na celou výšku cca 2m bude v obložce prosklen matným sklem. 
Prosklením vstupních dveří a sousedního výklenku dojde k získání větší prosvětlenosti ve stávající 
střední chodbě. Prosklením horní části dveří i výklenku dojde také k lepšímu optickému propojení 
návštěvníků vstupujících do objektu s prostorem infocentra. V rámci zmíněné původní rekonstrukce 
došlo také k jednotné úpravě finálních vrstev podlah – jednotné keramické dlažbě, která zůstane 
v prostoru infocentra dle požadavku investora zachována. 
 Při návrhu interiéru infocentra bylo cílem vytvořit při vstupu do místnosti přehledné, pro 
návštěvníky lehce čitelné rozvržení nábytku a tím i prostoru pro zónu návštěvnickou a zónu pro 
personál. Tyto dvě zóny odděluje navržený prodejní pult (ve výkresové dokumentaci část A – AST 
003), jehož hlavní obslužná část je v ose vstupu do místnosti. Navržený prodejní pult je vysoký 1,1m a 
je půdorysně uskočen. Půdorysné uskočení je navrženo jak z důvodu optického přerušení celkové 
délky pultu, tak půdorysně reaguje na lichoběžníkové zkosení čelní stěny za pultem a vytváří 
dostatečné zázemí pro personál. Pult je složen ze tří provázaných částí, z nichž střední lehce 
předsazená část oproti hlavní obslužné je lehce předsunuta a z čelní, boční i horní strany prosklená 
s diodovým podsvícením. Vzniká zde možnost vystavení prodávaných publikací… ze strany zázemí 
pro personál je na prodejní pult navázána v celé jeho délce pracovní plocha doplněná mobilním 
kontejnerem s šuplíky, pevnými zabudovanými úložnými prostory navazujícími na pracovní místa. Na 
hlavní obslužný pult navazuje hlavní pracovní plocha č.1. V boční části u okna je doplňková pracovní 
plocha č.2, která by měla sloužit pro druhého zaměstnance infocentra, který provádí prohlídky 
synagogy, stálé keramické výstavy v suterénu…Mezi oběma pracovními plochami za prosklenou částí 
pultu vznikl prostor pro umístění tiskárny a úložný prostor pod pracovní deskou pro papíry k tisku,…. 
Pult z jeho pravé strany navazuje přímo na obvodovou stěnu s okny v místě dělícího pilíře mezi okny. 
Z levé strany navazují na pult nízké lítací dveře (ve výkresové dokumentaci část  – AST 008) sloužící 
pro důsledné oddělení prostoru pro zaměstnance a návštěvníky. Nízké dveře jsou do této polohy 
umístěny tak, aby propojení s druhými bočními dveřmi do zázemí personálu bylo co nejpřímější a 
nejkratší.  

V prostoru zázemí za pultem jsou po celé délce zkosené stěny navrženy úložné skříňky. Tyto 
skříňky (ve výkresové dokumentaci část B – AST 004) mají nižší hlubší část s pevnými otevíravými 
dvířky a nad nimi jsou také v celé šířce výklenku skříňky prosklené s posuvnými dvířky doplněné 
diodovým podsvícením. Nad těmito skříňkami by měl být zbytek čelní stěny na délku cca 5m a výšku 
cca 1,5m doplněn do valeného zaklenutí černobílou fotografií interiéru synagogy zpracovanou 
fotografem p. Josefem Čáslavou. 

 

 



 
 
Boční krátká stěna v části zázemí je rovněž doplněna obdobnými skříňkami ve stejné hloubce 

se spodní částí plnou a horní prosklenou s podsvícením – (ve výkresové dokumentaci část C – AST 
005).  V druhé boční části zázemí pod oknem je vytvořen prostor pro umístění kopírky.  
 V prostorově větší části pro návštěvníky navazující na vstup je pod dělícím pultem umístěno u 
okna menší sezení pro návštěvníky k možností prostudování prospektů, publikací… V rohu pod 
oknem pak menší stolek s počítačem. Na stěnách v této části by mělo dojít k umístění jednotných 
zásobníků na prospekty… 
 V dělící stěně mezi prostorem infocentra a vstupní chodbou (ve výkresové dokumentaci část 
D – AST 006, AST 007) se nacházejí stávající hlavní dveře do infocentra. Ty jsou i s obložkou značně 
poškozeny a měly by být nahrazeny dveřmi novými včetně obložky z dubového masivu se shodnou 
profilací, členěním, kováním. Pouze v jejich horní části dojde k úpravě oproti původní podobě. Jejich 
horní část by měla být prosklena čirým sklem s vypískovaným logem města Kolína. V této stěně téměř 
osově symetricky se nachází podobný valeně zaklenutý výklenek, který je ale příčkou ze strany 
chodby zazděný. Toto zazdění by se mělo vybourat a v tomto místě by se měla osadit shodná obložka 
jako u sousedních dveří. Do obložky by mělo být vsazeno na celou výšku cca 2m matné sklo a 
výklenek doplněn skleněnými otevřenými policemi s diodovým podsvícením k umístění publikací, 
prospektů… určených pro možnost prohlédnutí návštěvníky. V prostoru mezi dveřmi a tímto 
výklenkem bude osazena TV obrazovka pro možnost promítání dokumentů vztahujících se ke Kolínu, 
Synagoze, památkám a zajímavostem města i regionu… 
 Druhé dveře propojující infocentrum se zázemím by měly být repasovány. 
Všechny dveřní křídla i obložky by měly mít ze strany chodby, zázemí barevnost shodnou s původní, 
aby byly jednotné v prostoru chodby… a ze strany interiéru by měly být opatřeny nátěrem v odstínu 
šedé – RAL 7047. 
  Řešení nových nábytkových sestav by mělo být v kombinaci šedého laku v odstínu RAL 7047 
a u dílů s prosklením v bílé barvě. Sokl pultu, skříněk by měl tvořit nerezový kartáčovaný plech. 
 Tato nábytková atypická sestava na míru interiéru a stávajícím výklenkům by měla být 
doplněna odlehčenými stolky a křesílky z polykarbonátu. 
 

Kromě části projektu na výrobu a dodávku nábytku bude druhou oddělenou částí 
dokumentace vztahující se k úpravě interiéru infocentra řešící drobné stavební úpravy, omítky, 
elektroinstalaci, výměnu otopných těles… 

Plánované osvětlení prostoru bude stropní v klenbě zavěšený lankový systém ve dvou liniích 
kolmých na vstupní stěnu s osazenými drobnými reflektory, u kterých bude možnost nasměrování. 
Výrazným doplňkem hlavního osvětlení bude diodové podsvícení vitríny v pultu, polic v prosklených 
skříňkách, čelního klenebního oblouku s osazením fotografií…Pro dvě pracovní místa u stolů budou 
vybrány dvě stolní lampy.  

V prostoru infocentra dojde také k výměně stávajících otopných těles. 
  
 

1. Nábytkové vybavení – výroba     prodejní pult 
s pracovními stoly, úložné skříňky, doplnění výklenku, 
úpravy dveřních výplní … 

 
1.1 PRODEJNÍ PULT S PRACOVNÍMI STOLY  

– ČÁST A – AST 003 
 

Navržený prodejní pult (ve výkresové dokumentaci část A – AST 003), jehož hlavní 
obslužná část je v ose vstupu do místnosti, je vysoký 1,1m a je půdorysně uskočen. 
Půdorysné uskočení je navrženo jak z důvodu optického přerušení celkové délky pultu, tak 



půdorysně reaguje na lichoběžníkové zkosení čelní stěny za pultem a vytváří dostatečné 
zázemí pro personál. Pult je složen ze tří provázaných částí, z nichž střední lehce předsazená 
část oproti hlavní obslužné je lehce předsunuta a z čelní, boční i horní strany prosklená 
s diodovým podsvícením. Vzniká zde možnost vystavení prodávaných publikací… ze strany 
zázemí pro personál je na prodejní pult navázána v celé jeho délce pracovní plocha doplněná 
mobilním kontejnerem s šuplíky, pevnými zabudovanými úložnými prostory navazujícími na 
pracovní místa. Na hlavní obslužný pult navazuje hlavní pracovní plocha č.1. V boční části u 
okna je doplňková pracovní plocha č.2, která by měla sloužit pro druhého zaměstnance 
infocentra, který provádí prohlídky synagogy, stálé keramické výstavy v suterénu…Mezi 
oběma pracovními plochami za prosklenou částí pultu vznikl prostor pro umístění tiskárny a 
úložný prostor pod pracovní deskou pro papíry k tisku,…. Pult z jeho pravé strany navazuje 
přímo na obvodovou stěnu s okny v místě dělícího pilíře mezi okny. 

Rozměrové parametry – viz výkres AST 003. Délka prodejního pultu je složena ze 3 
částí – hlavní obslužný pult má délku 1600 mm, střední část s prosklenou vitrínou 1300 mm a 
koncový pult u stěny 1700 mm. Celý plný pult i prosklená část mají výšku 1100 mm. Horní 
deska – RAL 7047 obou plných částí pultu ve výšce 1100 mm bude  hloubky 300 mm. Čelní 
strana pultu má zapuštěný sokl o 30 mm výšky 120 mm s nalepeným kartáčovaným 
nerezovým plechem u plných částí pultu v šedé barvě RAL 7047. Střední část s prosklením 
čela, boku i horní části má sokl vyšší v= 250 mm v šedé barvě, zbytek tohoto dílu 
s prosklenými posuvnými dvířky je řešen z bílého lamina. Hloubka proskleného čelního dílu je 
cca 450 mm.  

U skleněných dílů pultu bude dodávka zajišťovat 

- horní sklo a boční sklo – bezpečnostní kalené sklo ESG8 mm, čiré, hrana leštěná 
- posuvná křídla - bezpečnostní kalené sklo ESG6 mm, cca 665 x 820 mm, čiré, hrana 

leštěná, 2ks 
- posuvný systém Vitris, povrchová úprava – hliník elox, cca 1,3bm 
- madlo, zámek s vložkou a klíči, ochrana proti vypáčení 
- montážní vysokopevnostní lepidlo / UV 

 
Na část pultu bude ze strany zázemí navazovat pracovní sestava ve výšce 750 mm.  
U pracovního stolu č.1 v délce 1600 mm bude pracovní sestava doplněna mobilním 

kontejnerem se šuplíky – vše v odstínu šedé – RAL 7047 a z druhé strany směrem 
k prosklenému dílu fixním otevřeným policovým segmentem. Hloubka tohoto pracovního stolu 
bude 800 mm.  

Za prosklenou částí pultu v délce 1300 mm budou ze strany zázemí řešeny dva otevřené 
policové díly s rozdílnými hloubkami. Díl navazující na pracovní stůl 1 v hloubce 830 mm a díl 
navazující na stůl č.2 v hloubce 350mm. Na horní desku těchto dílů ve výšce 750 mm bude 
moci mezi oběma pracovními stoly umístit tiskárnu. Celé toto nábytkové řešení bude v odstínu 
šedé – RAL 7047. 

Zbývající pracovní stůl č. 2 v délce 1700 mm bude mít hloubku 770 mm a bude doplněn 
z boční strany u stěny policovým otevřeným dílem v šířce 600 mm na celou hloubku stolu. Vše 
bude řešeno v odstínu šedé – RAL 7047. 

 
Před vlastní výrobou nutno vše doměřit na místě. 

 
1.2 ČELNÍ SKŘÍŇKOVÁ SESTAVA  – ČÁST  B  – AST 004 

 
V prostoru zázemí za pultem jsou po celé délce zkosené stěny navrženy úložné skříňky. Tyto 

skříňky (ve výkresové dokumentaci část B – AST 004) mají nižší hlubší část s pevnými otevíravými 
dvířky a nad nimi jsou také v celé šířce výklenku skříňky prosklené s posuvnými dvířky doplněné 
diodovým podsvícením. Nad těmito skříňkami by měl být zbytek čelní stěny na délku cca 5m a výšku 
cca 1,5m doplněn do valeného zaklenutí černobílou fotografií interiéru synagogy zpracovanou 
fotografem p. Josefem Čáslavou. 

 
Jedná se o 5 shodných skříněk o šířce cca 1000 mm, které jsou celkové výšce 1400 mm a 

skládají se ze spodní plné části s otevíravými dvířky a nerezovými úchytkami v šedém laku – RAL 



7047 s celkovou výškou 800 mm. Sokl těchto skříněk je zapuštěný a vysoký 100 mm s lepeným 
nerezovým kartáčovaným plechem. Hloubka spodních skříněk je 600 mm a celé jejich řešení je 
z lamina – RAL 7047. Horní prosklené skříňky jsou také v šířce cca 1000 mm, mají výšku 600 mm a 
hloubku 450 mm. Horní skříňky jsou z bílého lamina. Police a posuvná dvířka horních skříněk jsou ze 
skla. 

U skleněných dílů skříněk bude dodávka zajišťovat 

- posuvná křídla - bezpečnostní kalené sklo ESG6 mm, cca 515 x 600 mm, čiré, hrana 
leštěná, 10ks 

- police – bezpečnostní kalené sklo ESG8 mm, cca 1000 x 450 mm, čiré, hrana leštěná, 
5 ks 
 

- posuvný systém Vitris, povrchová úprava – hliník elox, cca 5bm 
- madlo, zámek s vložkou a klíči, ochrana proti vypáčení, držáky polic 
- montážní vysokopevnostní lepidlo / UV 

 
Jedná se o skříňky zabudované do stávajícího výklenku se zaklenutím. Před vlastní výrobou 
nutno vše doměřit na místě. 
 

1.3 BOČNÍ SKŘÍŇKOVÁ SESTAVA  – ČÁST  C  – AST 005 
 

Boční krátká stěna v části zázemí je rovněž doplněna obdobnými skříňkami ve stejné 
hloubce se spodní částí plnou a horní prosklenou s podsvícením – (ve výkresové dokumentaci 
část C – AST 005). 

 
Jedná se o 2 shodné skříňky o šířce cca 1000 mm, které jsou o celkové výšce 1400 mm a 

skládají se ze spodní plné části s otevíravými dvířky a nerezovými úchytkami v šedém laku – RAL 
7047 s celkovou výškou 800 mm. Sokl těchto skříněk je zapuštěný a vysoký 100 mm s lepeným 
nerezovým kartáčovaným plechem. Hloubka spodních skříněk je shodná s hloubkou horních skříněk a 
je 450mm, celé jejich řešení je z lamina – RAL 7047. Horní prosklené skříňky jsou také v šířce cca 
1000 mm, mají výšku 600 mm a hloubku také 450 mm. Horní skříňky jsou z bílého lamina. Police a 
posuvná dvířka horních skříněk jsou ze skla. 

U skleněných dílů skříněk bude dodávka zajišťovat 

- posuvná křídla - bezpečnostní kalené sklo ESG6 mm, cca 515 x 600 mm, čiré, hrana 
leštěná, 4ks 

- police – bezpečnostní kalené sklo ESG8 mm, cca 1000 x 450 mm, čiré, hrana leštěná, 
2 ks 

- posuvný systém Vitris, povrchová úprava – hliník elox, cca 2bm 
- madlo, zámek s vložkou a klíči, ochrana proti vypáčení, držáky polic 
- montážní vysokopevnostní lepidlo / UV 

 
Jedná se o skříňky zabudované do stávajícího výklenku se zaklenutím. Před vlastní výrobou 
nutno vše doměřit na místě. 
 

1.4 DOPLNĚNÍ VÝKLENKU  – ČÁST  D1  – AST 006 
 

Valeně zaklenutý výklenek- zde by se měla osadit shodná obložka jako u sousedních dveří. 
Do obložky by mělo být vsazeno na celou výšku cca 2m matné sklo a výklenek doplněn skleněnými 
otevřenými policemi s diodovým podsvícením k umístění publikací, prospektů… určených pro možnost 
prohlédnutí návštěvníky. 

 
Dřevěná obložka shodná jako u sousedních dveří bude z dubového masivu. Ze strany chodby 

bude držet shodnou hnědou barvu jako u již stávajících dveří a ze strany infocentra bude opatřena 
nátěrem v odstínu šedé – RAL 7047.  



 
U výklenku bude dodávka zajišťovat 

- Výklenek -  bezpečnostní kalené sklo ESG8 mm, cca 950 x 2050 mm, SATINOVO, 
hrana leštěná 

- police – bezpečnostní kalené sklo ESG8 mm, cca 1250 x 530 mm, čiré, hrana leštěná, 
3 ks, držáky polic 

- montážní vysokopevnostní lepidlo / UV 
 

Před vlastní výrobou nutno vše doměřit na místě. 
 

1.5 ŘEŠENÍ DVEŘÍ – ČÁST  D2  – AST 007 
 

V dělící stěně mezi prostorem infocentra a vstupní chodbou (ve výkresové 
dokumentaci část D2 AST 007) se nacházejí stávající hlavní dveře D1 do infocentra. Ty jsou 
i s obložkou značně poškozeny a měly by být nahrazeny dveřmi novými včetně obložky 
z dubového masivu se shodnou profilací, členěním, kováním. Pouze v jejich horní části dojde 
k úpravě oproti původní podobě. Jejich horní část by měla být prosklena čirým sklem 
s vypískovaným logem města Kolína. 

Nové dveře by měly být ze strany chodby vzhledem k jednotnosti hnědé jako dveře 
stávající a ze strany interiéru opatřeny včetně obložky nátěrem v barvě šedé – RAL 7047. 

 
U dveří bude dodávka zajišťovat 

- Výplň – bezpečnostní kalené sklo ESG6 mm, cca 700 x 850 mm, čiré, hrana leštěná 
- Vypískování městského loga 

 
V prostoru se nacházejí ještě boční dveře D2 do zázemí, které by včetně obložky měly 

být repasovány. Barevný odstín ze strany zázemí by měl zůstat shodný – hnědý a ze strany 
infocentra by měly být dveře i obložka opatřeny novým nátěrem v šedé barvě – RAL 7047. 

 
 

1.6 ŘEŠENÍ LÍTACÍCH DVEŘÍ – AST 008 
 

Z levé strany navazují na prodejní pult nízké lítací dveře (ve výkresové dokumentaci část  – 
AST 008) sloužící pro důsledné oddělení prostoru pro zaměstnance a návštěvníky. Nízké dveře jsou 
do této polohy umístěny tak, aby propojení s druhými bočními dveřmi do zázemí personálu bylo co 
nejpřímější a nejkratší.  

Dveře by měly být ze 2 ks skla vysoké 500 mm. Dolní hrana skla by měla být ve výšce 400 
mm nad zemí, každé křídlo by mělo být široké 400 mm, aby průchod byl šířky 800 mm. 

 
U lítacích dveří bude dodávka zajišťovat 

- křídlo – bezpečnostní kalené sklo ESG8 mm, cca 400 x 500 mm, SATINOVO, hrana 
leštěná, 2ks 

- panty lítacích dveří  
 

Z pravé strany by měly být panty dveří kotveny do prodejního pultu a z levé strany do 
konstrukce v=900 mm z hranolů 50 x 50 mm kotvené po podlahy a boční stěny. Pohledové 
finále této konstrukce by mělo tvořit lamino v šedé barvě – RAL 7047. 

 
Před vlastní výrobou po zhotovení pultu nutno vše doměřit na místě. 
 

 
 
 
 
 



NÁBYTKOVÉ DOPLŇKY 
 
Posuvný systém Vitris Supra Madlo, zámek a protikus Zabezpečení na 3 
místech vitríny (Secura zámek, zabezpečení proti vytáhnutí a vedení v 
samotném profilu) 

Držák pro skleněné police [2ks] 
  
Značka: Onpira 

 

 

Designový držák pro uchycení skleněných polic a panelů. 

Detailní popis produktu 

Držák skleněné výplně vhodný pro výplně zábradlí či designové nástěnné cedule budov. 
Vnitřní část úchytu obsahuje gumovou protiskluzovou plochu. 
 
Rozpětí držáku určené pro uchycení skla je nastavitelné pomocí šroubu ve spodní části držáku, v 
rozpětí 5 - 25 mm (dle varianty). 
 
Několik barevných provedení. 

Model 
H 

výška 

H1 

celková výška 

L 

hloubka 

C 

šířka 

S 

rozpětí 
Nosnost 

Malý 66 mm  do 100 mm 65 mm 24 mm 5 - 20 mm 30 kg 

Velký 82 mm do 120 mm 77 mm 29 mm 5 - 25 mm 40 kg 

 



Nerezové madlo Ø1,2cm - plné 10cm  
– plná dvířka, šuplíky 
  

 

Nerezové masivní madlo s plným profilem o délce 10 cm. 
Madlo je vyrobeno z kvalitní nerezové oceli - plné kulatiny. (V nabídce naleznete také podobný 
typ, s dutým "trubkovým" profilem, který je vzhledem identický, ale jeho váha a pevnost je 
snížena.) 
Madla jsou vhodná především jako úchytky k šuplíkům, či jako madla na posuvná dveře skříní a 
kuchyňských skříněk. 
 
Délka ramene: 10 
Průměr madla: 1,2 cm 
Vzdálenost úchytu od uchycené plochy: 1,8 cm (mezera pro uchopení) 
Výška madla: 3 cm 
Průměr závitu: M4 
 
Materiál: Nereznoucí ocel 
 
Vzdálenost úchytu od uchycené plochy: 1,8 cm (mezera pro uchopení)

Výška madla: 3 cm 

Průměr závitu: M4 
 
 

2. Nábytkové typové vybavení   stoly, křesílka 
 

Židle LOOP – 5 ks 

- 2x transparent čirá 
- 1x transparent šedá, bílá, šedá 

 
 

křeslo Loop – 5ks 
60x55x80 výška sedu 46,5 cm 



 

 

Židle Loop od designérů Infinitti na 4 nohách provedení chróm 

sedák polykarbonát 

provedení barev: bílá, červená, oranžová, černá, šedá, zelená, transparent čírá, 
transparent šedá. 

Kulatý stolek Infinity 70 cm – 2 KS 

Minimalistický moderní stůl Infinity od italské značky MIDJ. pr. 70 cm / 
výška stolu 76 cm 

 

 

Stůl Infinity tvoří lakovaná ocelová stabilní podnož, deska odolná vůči oděru melamin. 
barva podnože:  grafitová šedá 
barva desky: grafitová šedá 

 
 



 
 
 
 
 
 

3. Typové doplňky interiéru   zásobníky na prospekty.. 

Nástěnný stojan na letáky – 4ks + příslušenství – brožurová police 
8 ks + plastové kapsy 4 ks 

---------------------------------------------------------------------------------------- 

nástěnný stojan na letáky, šedo-stříbrný 

Technické údaje 

Verze Jednostranná 

Šířka (mm) 328 

Výška (mm) 1664 

Délka (mm) 219 

 

 
 

 

 



• Stříbrná konstrukce nástěnného stojanu na prospekty s policemi nebo zásobníky. Stříbrně eloxované 

hliníkové boční profily dodávají elegantní vzhled celému stojanu na brožury. Stojan si můžete sestavit na 

míru a jednotlivé kapsy a zásobníky velikostí A4 nebo DL objednat zvlášť. 

Brožurová police pro stojan BRW nebo BRT. Set 2 kusů 

 

 

Samostatné plastové kapsy pro stojan na prospekty 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

Seznam výkresové části 
 
AST 001  Situace - katastrální 
AST 002 Půdorys infocentra – celkový 
AST 003  Prodejní pult + pracovní stoly – část  A 
AST 004 Čelní skříňky – část B 
AST 005 Boční skříňky – část C 
AST 006 Řešení výklenku – část D1 
AST 007 Řešení dveří č.1,č.2 – část D2 
AST 008 Řešení lítacích dveří 
 
 
 

V Kolíně, srpen 2021   vypracovala: ing. arch. Dana Jirovská 


